



本报讯(记者 潘高峰)今天上午9时,特奥会执委会召开新闻发布会,邀请国际特奥会官员和特奥运动员讲述对本届特奥会的感受和体验。大家对刚刚过去的开幕式和仍在进行中的运动会赞不绝口,纷纷给出了极高评价。

Ossie Kilkenny(国际特奥会董事会董事)——“只有巴塞罗那奥运会开幕式能和它相比”

Ossie 先生是国际特奥会专门负责申办工作的官员,他的故乡又是上届特奥会的举办地爱尔兰,对于本届特奥会,他无疑是最为适合的评论者。

Ossie 说,我们的工作就是在世界各地选择特奥会的申办城市,5年前我们曾来到上海考察,听到上海市政府为申办特奥会做出的庄严承诺。今天,我们非常高兴地看到,承诺在这里得到了兑现,本届特奥会非常精彩和成功,以至于我们无

法用语言来形容。尤其是本届特奥会的开幕式,它绝对是一场无与伦比的视觉盛宴,我个人认为只有1992年的巴塞罗那奥运会开幕式能和它相比。

容德根(国际特奥会东亚区主席)——“美丽的开幕式外,我看到了更多努力”

特奥官员评价本届特奥会——这是一个奇迹

作为国际特奥会东亚区主席,容德根先生对于中国的特奥事业发展非常熟悉。他告诉大家,除了非常精彩美丽的开幕式外,特奥会举办的目的是将特奥理念、特奥训练和特奥教育推向每个城市、社区和乡村。在这一方面,中国和上海已经成为世界上的典范。

“向大家透露一个数字,在过去的5年里,中国每年花在特奥推广上

的资金达到1000万美元。”容德根告诉大家,中国有很多智障人士生活在偏僻的山村地区,中国政府正在不断努力,做了大量工作,把特奥理念和特奥运动带到这些地方。“这次特奥会,让我们看到了更多的努力。”

Lee Todd(国际特奥会运动竞赛部负责人)——“这绝对是后勤上的奇迹”

Lee Todd 告诉大家,与历届奥运和特奥会不同,本届特奥会面临前所未有的挑战,因为它在一个拥有1800多万人口的超级城市举行。

“因此,我十分关注本届特奥会的后勤工作,我认为只有一个词能够形容,那就是奇迹。特奥运动员入场时,我掐着秒表进行了统计,10500名运动员和官员入场,总共只花了1小时8分53秒,退场时也一样有序。当然,这也必须感谢上海观众的礼让,让我们看到了特奥理念的深入人心。”

特奥赛事“看天比赛”

11项室外赛事五种保障方法

本报讯(记者 俞剑)受台风“罗莎”的外围环流影响,今明两天本市雨势和风力将加大。为确保2007年世界夏季特殊奥运会各项室外赛事的平稳运行,组委会竞赛部提前做好预案,对11项室外赛事,安排了五类竞赛保障方法,“看天比赛”。

本届特奥会的11项在室外进行的赛事是:田径、足球、自行车、高尔夫球、垒球、地滚球、网球、板球、帆船、皮划艇、马术。

五类竞赛保障方法包括:一、将室外比赛转移至室内进行。如网球比赛全部搬入打开顶篷的旗忠村森林网球中心、地滚球移至嘉定体育馆;二、调整预赛决赛时间,避开风雨期。如原定今明两天开赛的皮划艇预赛已提前于昨天完成预赛,决赛安排在9日后进行,部分板球比

赛也参照此方案提前进行完毕;三、根据天气情况决定比赛是否进行。按照竞赛赛程,田径、足球、马术、自行车等赛事在一定风雨条件下仍能进行,各竞赛委员会将密切关注天气情况,及时作出暂停、停赛的决定。其中田径竞赛委员会设立了将比赛延长至晚上8时的预案,马术竞赛委员会在赛前已考虑周密,为比赛场地安装了顶篷。足球比赛如果无法进行,将根据赛制设立并列名次;四、按照已有名次决定比赛成绩。帆船比赛此前已进行五轮,参照比赛规则,如遇风浪无法正常比赛,可以前五轮比赛成绩产生最终名次;五、高尔夫球和垒球赛事如受风雨影响无法进行,则以预赛成绩为比赛结果。

在做好竞赛保障工作的同时,组委会也已协同相关部门,对风雨天比赛的医疗、后勤工作作出了安排。

受“罗莎”台风影响 特奥会闭幕式彩排9日举行

本报讯 记者从特奥会执委会获悉,因受第16号台风“罗莎”的影响,原定于10月8日晚7:30在上海江湾体育场举行的2007年世界夏季特殊奥运会闭幕式彩排,顺延至10月9日晚7:30举行。持有10月8日彩排票的观众,可以凭原票观看10月9日晚的闭幕式彩排。

特奥会彩排及闭幕式期间 市公安局发布交通管制通告

闭幕式车辆证件的车辆进入(10月9日公交车辆允许通行)。

届时,对国定路邯郸路口起~国定路~政立路~淞沪路~三门路~国和路~清源环路~恒仁路~长海路~黑山路~政通路~国和路~国定路~国定路邯郸路口止所组成的范围视情况实施机动车控制措施(持有特奥会闭幕式车辆证件的车辆和公交车辆除外)。

公安交通管理部门将根据活动现场情况提前或推迟管制时间,敬请广大市民事先做好出行安排,积极配合公安交通管理部门的工作。

电话 07100710401

领奖:彬彬有礼



获胜:欣喜万分



昨天下午的 闸北体育馆里, 来自美国的特奥

运动员达斯汀让全场观众都疯狂了一把。 这个1.41米的小个子用自己的诙谐幽默和精灵古怪感染了在座的每一个人。在男

小个子·大明星

子52公斤级的 举重比赛中,达

斯汀四次走上领奖台,他一个人拿下深蹲、卧推和组合三块金牌和硬拉一块铜牌,成为了昨天举重赛场的“超级明星”。本报记者 彭幼龙 摄影报道

比赛:拼尽全力

